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Art.    FD   PD   CDF 

    12     1      1                  

ASTUCCIO DOLCE 14 pz.
DESSERT SET 14 pcs.
ESTUCHE TARTA 14 pz.

Pz.

Art.   FD    PD   

    6       1                         

ASTUCCIO DOLCE 7 pz.
DESSERT SET 7 pcs.
ESTUCHE TARTA 7 pz.

Pz.    1      1                   

Art.   PD    CDF    

ASTUCCIO DOLCE 2 pz.
DESSERT SET 2 pcs.
ESTUCHE TARTA 2 pz.

Pz.

ASTUCCI
CASES

ESTUCHES

Art.

  12     12     12    12    12     1       1        1      12    12    12      1       1    12    12

ASTUCCIO LUSSO 125 pz.
LUXURY CASE 125 pcs.
ESTUCHE DE LUJO 125 pz.

Pz.

  CT    FT   CTF   FF   CFF  ME   CU    FO    FP   CP   FD   PD   CDF  CA  MO

ASTUCCIO LUSSO 113 pz.
LUXURY CASE 113 pcs.
ESTUCHE DE LUJO 113 pz.

Art.

  12     12     12     12    12    1       1        1      12    12    12      1       1    12   Pz.

  CT    FT   CTF   FF   CFF  ME   CU    FO    FP    CP    FD    PD   CDF  CA   

    1       1                         



105

PACK IDEE IN CUCINA O SALVINELLI
PACK IN PVC
PACK EN PVC
1pz. - 2pz. - 3pz. - 6pz. - 12pz. 

Disponibilità di confezioni personalizzate in base alle esigenze del cliente
Personalized packaging  availability on customer's requirements
Disponibilidad de paquetes disegñados para las necesidades del cliente•

ETICHETTA BARCODE SU PEZZO SINGOLO
BARCODE STICK LABEL ON EACH PIECE
ETIQUETA BARCODE PARA CADA PIEZA

BLISTER
BLISTER IN CARTON
BLISTER EN CARTÒN

PACK PERPIZZA
PACK 2 pz. forchetta tavola e coltello pizza
PACK 2 pcs table fork and pizza knife
PACK  2pz. tenedor mesa y cuchillo pizza

FLYER
FLYER

12 pz. - 6 pz. 

CONFEZIONI A RICHIESTA
PACKAGING ON REQUEST

PAQUETES SOBRE PEDIDO

PACK PINZA ARAGOSTA
PACK 1 pz. pinza aragosta
PACK 1 pcs lobster cracker
PACK 1 pz. pinza aragosta 

NEW
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IDEE REGALO
GIFTS IDEAS

IDEAS REGALOS

CONFEZIONE SET 3 pz. POSATE BIMBO 
PACKAGING 3 pcs. BABY CUTLERY
PAQUETE 3 pz. CUBIERTOS NIŇO

Art.    CT   FT    CTI  

    1       1       1      Pz.

Cod.Art.        cod.EAN            MOQ   Inner   Master        

S3BIMBO   8008644058465      1        72         72

Lunghezza / Lenght / Medida (mm)

FT    142

CT    136

CTI   170

CONFEZIONE SET 3 pz. POSATE BIMBO CON DISEGNO COLORATO 
PACKAGING 3 pcs. BABY CUTLERY WITH COLOURED DECAL
PAQUETE 3 pz. CUBIERTOS NIŇO CON DIBUJO COLORADO

Art.    CT   FT    CTI  

    1       1       1      Pz.

Cod.Art.        cod.EAN            MOQ   Inner   Master        

S3COLOR   8008644066736       1        12         48

Lunghezza / Lenght / Medida (mm)

FT    165

CT    155

CTI   175

CONFEZIONE 6 pz. CUCCHIAINI MOKA mod. GOCCIA
PACKAGING 6 pcs. MOKA SPOONS mod. GOCCIA
PAQUETE 6 pz. CUCHARITAS DE MOKA mod. GOCCIA

Cod.Art.              cod.EAN         mm      MOQ   Inner   Master  

S6MOGO    8008644058397   105           1	   12        48

CONFEZIONE 6 pz. CUCCHIAINI MOKA mod. PALETTA
PACKAGING 6 pcs. MOKA SPOONS mod. PALETTA
PAQUETE 6 pz. CUCHARITAS DE MOKA mod. PALETTA

Cod.Art.              cod.EAN         mm      MOQ   Inner   Master  

S6MOPL    8008644058403     110          1	   12        48

CONFEZIONE 6 pz. CUCCHIAINI MOKA mod. GEOMETRICO
PACKAGING 6 pcs. MOKA SPOONS mod. GEOMETRICO
PAQUETE 6 pz. CUCHARITAS DE MOKA mod. GEOMETRICO

Cod.Art.              cod.EAN         mm      MOQ   Inner   Master  

S6MOGE    8008644058427    110           1	   12        48

CONFEZIONE 6 pz. CUCCHIAINI MOKA mod. MIX
PACKAGING 6 pcs. MOKA SPOONS mod. MIX
PAQUETE 6 pz. CUCHARITAS DE MOKA mod. MIX

Cod.Art.              cod.EAN         mm      MOQ   Inner   Master  

S6MOMI    8008644058410   105/110    1	   12        48

NEW
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CONFEZIONE 6 pz. FORCHETTINA ANTIPASTO mod. GEOMETRICO
PACKAGING 6 pcs. APPETIZER FORK mod. GEOMETRICO
PAQUETE 6 pz. TENEDOR PARA ENTRAMES mod. GEOMETRICO

Cod.Art.              cod.EAN         mm      MOQ   Inner   Master  

S6FAGE    8008644066170    119          1	   12        48

BAULETTO IN CARTONE BLU SALVINELLI 24 pz.
SALVINELLI BLUE PACKAGING IN CARTON 24 pcs.
BAULITO SALVINELLI BLU EN CARTÓN 24 pz.

NEW

Cod.Art.             Colore / Colour / colore                                          cod.EAN        MOQ   Master

C24BAU           Bianco / White / Blanco  	                         8008644048381       1          12

C24AAU           Avorio / Ivory / Marfil                                       8008644044581       1          12

C24GCAU        Giallo chiaro / Light yellow / Amarillo claro  8008644048398       1          12

C24GAU          Giallo scuro / Dark yellow / Amarillo oscuro 8008644044574       1          12

C24ARAU        Arancio / Orange / Naranja     	                        8008644048215       1          12

C24RAU          Rosso / Red / Rojo                 		      8008644044567       1          12

C24VCAU        Verde chiaro / Light green / Verde claro	     8008644044710       1          12

C24VSAU        Verde scuro / Dark green / Verde ocuro	     8008644044727       1          12

C24CAU           Blu / Blue / Azul                 		      8008644044550       1          12

C24NAU          Nero / Black / Negro                                          8008644048374       1          12

CONFEZIONE COLORATA AURORA 24 pz.
COLOURED CONFECION AURORA 24 pcs.
PAQUETES DE COLORES AURORA 24 pz.

Art.

Pz.

  CT    FT    CTI   CA        

    6      6       6      6

PANORAMICA FINESTRATA 24 pz.
DISPLAY WINDOW BOX 24 pcs.
PAQUETE CON VENTANA 24 pz.

Art.    CT   FT    CTF  CA       

    6      6       6      6Pz.

CONFEZIONE VIOLA 24 pz.
VIOLET BOX 24 pcs.
PAQUETE MORADO 24 pz.

Art.    CT   FT    CTF  CA     

    6      6       6      6Pz.

VETRINA 24 pz.
WINDOW BOX 24 pcs.
PAQUETE VITRINA 24 pz.

Pz.

Art.    CT   FT    CTF  CA      

    6      6       6      6

NEW





MATERIALE 
PUBBLICITARIO
     
PROMOTIONAL 
MATERIAL
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ESPOSITORE PER POSATERIA IN PACK 
55,5 x 34 x 192 cm
Cod. Art. EXPOPACK

7 ganci per posate in pack per 4 file

7 hooks for cutlery in pack for 4 lines

7 ganchos para cubiertos en pack 
para 4 lienas

ESPOSITORE PER POSATERIA SFUSA 
55,5 x 34 x 192 cm
Cod. Art. EXPOEAN

4 mensole con ciascuno un vano per:
cucchiai • forchette • coltelli
cucchiaini moka • cucchiaini caffè

4 shelves with a hole for:
spoons • forks • knives • coffee spoons
moka spoons

4 estantes con luegos para:
cucharas • tenedores • cuchillos
cucharitas de cafe • cucharitas de moka

Tutti gli espositori sono in comodato d’uso gratuito legato all’ordine eccetto quelli in plexiglass per vetrina che sono gratuti.
All exibitors are on loan and based on an order exept the ones in plexiglass for shop window that are free.
Todos los expositores son en préstamo gratuito y vinculado al pedido excepto lo que son en plexiglass para escaparate que son gratis.•

TOTEM PER QUATERNE DI POSATE
30 x 39 x 198 cm     
Cod. Art. EXPOTOTEM

10 mensole per quaterne di posate • 40 pz. in totale

10 shelves for cutlery •  40 pcs. total

10 estantes para cubiertos • 40 pz. en total

ESPOSITORE PER VETRINA 
IN PLEXIGLASS 4 pz.
EXHIBITOR IN PLEXIGLASS 
FOR SHOP-WINDOW 4 pcs.
EXIBIDOR EN PLEXIGLÀS 
PARA ESCAPARATE 4 pz. 

16 x 10 x 10 cm
Cod. art. EXPOBANCO



Tutti gli espositori sono in comodato d’uso gratuito legato all’ordine eccetto quelli in plexiglass per vetrina che sono gratuti.
All exibitors are on loan and based on an order exept the ones in plexiglass for shop window that are free.
Todos los expositores son en préstamo gratuito y vinculado al pedido excepto lo que son en plexiglass para escaparate que son gratis.•
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Solo su richiesta
Only on request
Solo sobre pedido•

CAMPIONARIO VALIGIA IN PELLE 32 pz.
SUITE CASE IN LEATHER 32 pcs.
MALETIN EN PIEL 32 pz.

43 x 30 cm
Cod. art. VALIGETTA

CAMPIONARIO IN VELLUTO 4 e 12 pz.
SET OF SAMPLES IN VELVET 4 or 12 pcs.
MUESTRARIO EN TERCIOPELO 4 o 12 pz. 

18  x 26 cm

MANIFESTO PUBBLICITARIO
POSTER

70 x 100 cm

CARTELLONE IN FOREX SALVINELLI POINT 
POSTER IN FOREX SALVINELLI POINT

120 x 120 cm
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PERSONALIZZAZIONI
PERSONALIZATIONS

PERSONALIZATIONES

PUNZONATURA MECCANICA
MECHANICAL PUNCHING

PUNZONADO MECHÁNICO

MARCHIO A LASER 
LASER MARCHING
LASER

PERSONALIZZAZIONE DELLA POSATERIA
CUTLERY PERSONALIZATING
PERSONALIZAR LA CUBIERTERIA

LA POSATERIA PUÒ ESSERE PERSONA-
LIZZATA CON  MARCATURA A LASER O 
PUNZONATURA MECCANICA. I COLTELLI 
NON POSSONO ESSERE PERSONALIZZATI 
A PUNZONE MA SOLO A LASER.

CUTLERY CAN BE PERSONALIZED BY 
LASER MARCHING OR MECHANICAL  
PUNCHING. THE KNIVES COULDN’T BE 
PERSONALIZED BY PUNCHING BY ONLY BY 
LASER. 

LA  CUBIERTERIA   PUEDE  SER  PERSONA-
LIZADA  A  TRAVÉS  DEL MARCAMO  
LÁSER  O PUNZONADO MACÁNICO. 
LOS CUCHILLOS NO PUEDEN SER PER-
SONALIZADOS CON PUNZONADO PERO 
SOLO CON LASER.



Salvinelli srl
Via Repubblica, 28 

cap.25065 Lumezzane P.
(BS) ITALIA

ph. +39 030 871204  
fax +39 030 872974

e.mail info@salvinelli.it 
PEC salvinelli@pec.intred.it

website www.salvinelli.it


